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 ޗެކް ލިސޓްް
 

 ނުފރުޭ        ފރުިފައިވޭ                                        އަހރަު ފުރިފައިވޭތޯ. 11އަށް  2018 ޖުލއަި 31 -1
 ނުފރުޭ         ފރުިފައިވޭ                                       ފުރިފައިވޭތޯ. އަހރަު 25އަށް  2111ޖުލއަި  31 -2
 އައި.ޑީ ކާޑު ކޮޕީ ހުށަހަލާފައިވޭތޯ.                                                  ވޭ              ނވުޭ -3
 ނވުޭ              ވޭ        ޓްފިކެޓއެް ހުށަހޅަާފައވިޭތޯ.    ން މަތގީެތައުލމީީ ސ3ެޖީ.ސީ.އީ އޯ ލވެެލް / އޭ ލވެެލް އަދި ލވެެލް  -4
 ނވުޭ         ވޭ                               އޮތރޯިޓީއަކުން އެޓެސްޓްކޮށްފައިވޭތޯ.ތއަުލމީީ ސެޓްފިކެޓްތައް ކޮންޕަޓެންޓް  -5
 ނވުޭ         ވޭ                                      ފިކެޓްތައް އެކްރެޑިޓް ކޮށްފއަވިޭތޯ.އެކރްެޑިޓް ކުރަނޖްެހޭ ސެޓް -6
 ނވުޭ   ވޭ                                                      ސްކޫލް ލވީިންގ ސެޓްފިކެޓް ހުށަހަޅާފައިވޭތޯ. -7
 ނވުޭ  ވޭ                                                 ރިހމަަކުރމުަށްފަހު ހުށަހަޅާފައިވޭތޯ.ފު ކުށގުެ ރެކޯޑް ފމޯް  -1
 ނވުޭ           ވޭ                 ކުރިގޮތގުެ ރިޕޯޓް ހުށަހަޅާފައިވޭތޯ.އްގައި އުޅެފައިވާނަމަ، އެތަނުގއަި މަސައްކަތްކރުިން ވަޒީފާއެ  -9

           ނވުޭ           ވޭ                                                 ޕޯޓް ސއަިޒްގެ ފޮޓޯ ހުށަހޅަާފައވިޭތޯ.ޕާސް -11
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 ވޒަފީގާެ ޝަރުޠުތއަް 
 
 ދވިެހިރައްޔިތއެްކަމުގައި ވުން. -1
 އިންޗި ހަމަވުން. 3ފޫޓް  5އިނޗްި ހމަވަުން އދަި އަންހެނުން  5ފޫޓް  5އިސްކޮޅު: ފރިިހެނުން  -2
 ރު: ދަށްވެގެން ޖީ. ސީ. އީ އޯ ލވެެލް ފެންވރަު ހުރުން ނވުަތަ ވޮކޭޝަނަލް ކޮލިފިކޭޝަނެއް އޮތުން.ތަޢުލމީީ ފެންވަ  -3
 އަހރަު ނުފުރޭ މީހެއްކަމުގައިވުން. 25އަހރަު ފރުި  11ޢމުރުު: ޢުމުރުން  -4
 ސިފއަިންގެ ވަޒީފާ އަދާކުރެވޭ ފދަަ ޞިއޙްަތެއްގއަި ހުރި މީހއެްކަމުގައިވުން. -5
 ދވުަހުގެ ތެރޭގައި ކުށގުެ ރެކޯރޑެއް ނެތުން. އަހރަު 5ވޭތުވެދިޔަ  -6
 އެއްވެސް ސިޔާސީ ޕާޓީއެއގްެ މެމްބަރެއްކމަުގައި ނުވުން. -7

 

 ހުށހަަޅަންޖހެޭ ތަކތެި:
 ގެ ކޮޕީހިރައްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކާޑުދވިެ -1
 ލވެެލް ސެޓްފިކެޓގްެ ކޮޕީޓމްަންޓް އޮފް ޕބަްލިކް އެގްޒަމިނޭޝަނުން އެޓެސްޓްކޮށްފައިވާ ޖީ. ސީ. އީ އޯ ލވެެލް / އޭ ޑިޕާ -2
 ސްކޫލް ލވީިނގް ސެޓްފިކެޓގްެ އަސްލާއެއގްޮތް ކޮޕީ  -3
 އެހެނިހެން ތަޢުލީމީ ސެޓްފިކެޓްތަކގުެ އެކރްެޑިޓްކުރެވިފައިވާ އަސްލާއެއގްޮތް ކޮޕީ  -4
ނޑައޅެިފައވިާ ގޮޅީގައި ތަތްކުރުމަށް(ޕާސްޕޯޓް ސއަިޒްގެ ފޮޓޯއެއް )މިފޯމު  -5  ގެ ފުރަތމަަ ޞަފުހާގައި ކަ
 އެއްވެސް ތަނެއްގައި ވަޒީފާ އަދާކޮށްފއަިވާނމަަ، އެތަނުގއަި ވަޒީފާ އަދާކޮށްފއަިވާގޮތުގެ ރިޕޯރޓއެް ހުށަހަޅަންވާނެއވެެ.ކރުިން  -6
 ސިފއަިންގެ ވަޒީފއާަށް ވަންނަށް އދެޭ މީހުނގްެ ކުށުގެ ރެކޯޑް ބަލާ ފމޯް ފުރިހަމަކރުމުަށްފަހު  -7

 

 މް ފުރމުގުއަި ސމަލާކުނަދްނޭްވީ ކނަތްައްތއަްފޯ
 

 ގައި ނަން ލިޔާއިރު ދިވެހިރައްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކާޑުގައވިާ ގޮތަށް ލިޔުން.މުފޯ -1
ނޑައެޅިފައވިާ ގޅޮިތަކުގައާއި، ރަސްމީ ބޭނުމަށް ޖަހާފައިވާ ތަންތަނުގއަި އެއްވެސް އެއްޗެއް ނުލިމިފޯމު  -2  ޔުން.ގއަި އިސްކޮޅއާި ބަރުދަން ޖަހަން ކަ
ޓްފިކެޓްތަކއެް ހުންނަނޖްެހޭނީ އެޓެސްޓް ކރުވެިފައވެެ. އަދި އެކްރެޑިޓްކުރަނޖްެހޭ ސެޓްފިކެޓްތއަް ހުންނަންޖެހޭނީ އެކރްެޑިޓް މާއެކު ހުށަހޅަާ ހުރިހާ ތަޢުލމީީ ސެ މިފޯ -3

 ކރުވެިފައވެެ. މިނޫންގޮތަކަށް ހުށަހޅެޭ ސެޓްފިކެޓް ބަލއައެް ނުގަނެވޭނެއވެެ.
 މިފާހގަަ ޖެހުން. އަދި ޢަދަދު ޖަހަންޖެހޭ ގޮޅިތަކގުއަި ޢަދދަު ޖެހުން. އި ގއަި ފާހަގަ ޖަހަންޖެހޭ ގޮޅިތަކުގެ ތރެއެިން ރަނގޅަު ގޮޅީގަމިފޯމު  -4
 ލިޔާ މަޢުލޫމާތުތަކުގެ ޞައްޙަކަން ބެލޭނެއެވެ. ގއަި މިފޯމު  -5
 ނެއެވެ.ބާޠިލްކުރވެޭ ފމޯުތައްތައް ހުށަހަޅާ ފަރާތްތަކއާި، ހުށަހަޅަންޖެހޭ ލިޔުންތައް ހުށަނޅާާ ފަރާތްތަކުގެ މުމަޢުލޫމާތު ފރުިހަމަނުވާ ފޯ -6
ސީ ޕާޓީން ވަކިވުމުން ނޫނީ އެއްވެސް ސިޔާސީ ޕާޓީއެއްގައި ރަޖިސްޓރްީ ކރުވެިފައވިާ ފަރާތެއްނމަަ އެކަން ބަޔާންކުރަނޖްެހޭނެއެވެ. އދަި އެފދަަ ފަރާތއެްނމަަ ސިޔާ -7

 ސިފއަިންގެ ވަޒީފއާަށް ހޮވުނުކަމުގައިވިއަސް ވަޒީފާ ހަމަޖައްސައެއްނުދެވޭނެއވެެ.
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 ުެނު ގޮތް: ޢމަަލުކރުވ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 ޒީފާއށަް އެދޭ ފމޯް ވަ  ސިފައިންގެ 
 

ވަޒީފާއަށް އެދޭފަރާތުގެ 
 ފުރހިަމަ ނަން:

 

 
MNDF-01-HR-VEF/2018/………… ްބަރު:ފޯމް ނަމ 

ހވޮޭނީ އިންޓވައިގުެ ތިން މރަުހަލއާިނވްެސް ފާސވްގެެންނވެެ. މގިޮތުން ބއޭވްޭ ފުރަތމަަ އިންޓވައިު އިން ފާސވްގެެން ނޫނީ ޖެހގިެން ނޯޓް: ސިފއަިނގްެ ވަޒީފއާަށް 

 ވޭކަން ލިޔމުަކުން އެނގްޭނއެވެެ. އޮންނަ މރަުހަލއާަކަށް ނދުވެޭނއެވެެ. އއެވްެސް އިންޓވައިު އަކުން ފއެިލް ވއެޖްެނމަަ، ވަޒީފއާަށް ނުހޮ
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 ށް އެދޭ ފަރާތުގެ މަޢުލޫމާތުވޒަީފާއަ
 

 ............................................................................................................ންބރަ ފނޯް ނަ..........................................................................................................................................................................................................ނަން: ފރުިހމަަ  -1

ފރިިހެން        އަންހެން  ޖިންސް:  -2
 ބރަު:ން ނަ ކާޑު ދ.ރ -3
  ......................................................................................................................................................................................................................................................................................ދާއިމީ އެޑްރެސް )އަތޮޅާއި ރަށާއި އެކު(  -4

  ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................އެޑްރެސް: މިހރާު އޅުޭ  -5
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